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Predmet: Poziv za nevladine organizacije za učešće na obuci „Upravljanje projektnim ciklusom“ 

 

Opština Nikšić i Opština Plužine i program ReLOaD pozivaju nevladine organizacije sa teritorije ovih opština na obuku 
pod nazivom „Upravljanje projektnim ciklusom“, koja će se održati 26-27. mart 2026, u Sali Informativno – 
edukativnog centra u Nikšiću. 

Obuka se održava u sklopu Konkursa nevladinim organizacijama za predaju projektnih prijedloga u okviru 
Regionalnog programa lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 3 (ReLOaD3) za NVO sa područja Klastera 
Nastavljamo zajedno – Opština Nikšić i Opština Plužine. Konkurs i relevantnu dokumentaciju za finansiranje 

projekata NVO možete pronaći na veb stranicama opština Nikšić i Plužine Oпштина Никшић i www.pluzine.me .  

Kao što je Konkursom predviđeno, 24. marta 2026. godine biće održani Info dani na teritoriji svake od opština Klastera 
(Opština Nikšić i Opština Plužine), kada će NVO predstavnicima biti bliže pojašnjena pravila Konkursa, nakon čega će 
se, takođe, za sve zainteresovane održati i dvodnevna obuka za Upravljanje projektnim ciklusom. Ova obuka ima za 
cilj da pomogne zainteresovanim NVO da se što bolje obuče za pripremu i vođenje projekata kojima bi aplicirali na 
ReLOaD3 Konkurs Klastera Nastavljamo zajedno.  

Očekuje se da učesnici sa sobom donesu lap-top zbog rada na pripremi projektnih ideja, dok će prijavljenim 
učesnicima naknadno biti dostavljen nacrt Dnevnog reda i ostale informacije relevantne za obuku. Takođe, na obuci 
će se raditi na konkretnim projektnim idejama za svaku organizaciju pojedinačno, pa je neophodno da predstavnici 
NVO dođu sa unaprijed pripremljenim problemom (projektnom idejom), koja je u vezi sa prioritetnim oblastima 
objavljenim u konkursu, kao i sa podacima o strateškim dokumentima koji su u vezi sa tim problemom (projektnom 
idejom). 

Nakon dvodnevne obuke, za učesnike će biti obezbijeđena mentorska podrška u cilju pripreme projektne aplikacije u 
skladu sa kriterijumima Konkursa . 

Molimo vas da učešće na obuci potvrdite najkasnije do ponedjeljka, 23. marta do 10:00 sati, na jednu od sljedećih 
email adresa: 

- Kontakt osoba u Nikšiću – kovacmilijana@gmail.com  
- Kontakt osoba u Plužinama – n.cicmil@yahoo.com . 

Zainteresovanim predstavnicima sa teritorije Plužina će po potrebi organizatori obezbjediti prevoz do Nikšića i 
nazad. Prilikom prijave učešća kontakt osobi iz Plužina je potrebno jasno naznačiti da je potreban prevoz. 

ReLOaD3 je zvanično počeo sa realizacijom 1. februara 2025. godine, kao nastavak prethodne dvije faze ReLOaD 
programa kojesu uspješno završene u januaru 2025. godine. Program se sprovodi u šest zemalja i teritorija Zapadnog 
Balkana - Albaniji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Kosovu*, Sjevernoj Makedoniji i Srbiji, do 31. januara 2029. godine.  

Osnovna namjera programa je da se održi transparentan, razvojno orijentisan i projektni pristup finansiranju NVO iz 
budžeta LS koji doprinosi ostvarivanju lokalnih prioriteta u skladu sa strategijama razvoja. 

Za učešće u ReLOaD3 programu odabrani su sljedeći klasteri lokalnih samouprava: 

1. Tara – opštine Mojkovac i Pljevlja, 

2. Nexus Maris – opštine Bar, Budva i Kotor, 

3. Sjever je važan – opštine Bijelo Polje i Berane, 

4. Nastavljamo zajedno – opštine Nikšić i Plužine, 

5. Središnji region – Glavni grad Podgoricai Opština Danilovgrad. 

 

 

*Ova oznaka ne dovodi u pitanje stavove o statusu i u skladu je sa Rezolucijom UNSCR 1244 i Mišljenjem Međunarodnog suda pravde o kosovskoj 
Deklaraciji o nezavisnosti. 
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